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Сценарий для постановки русской народной сказки в кукольном театре 

Цель: Развитие творческой самостоятельности, активности детей. 
 
Задачи: 
1. Развивать психические процессы: внимание, память, восприятие, воображение, 
стимулировать мыслительные операции. 
2. Активизировать и совершенствовать словарный запас, грамматический строй речи, 
навыки связной речи, мелодико-интонационную сторону речи, темп, выразительность 
речи. 
3. Развивать эмоционально-волевую сферу. 
4. Формировать чувство коллективизма, ответственность друг за друга. 
 
Описание: Сценарий написан для детей 6класса  для постановки кукольного 
спектакля по мотивам русской народной сказки "Теремок". Все роли исполняют дети.  
 
Действующие лица: 
Сказочница – Виктория П. 
Мышка – Семён С. 
Лягушка – Владимир Ж. 
Заяц – Татьяна Р. 
Лиса – Анна У. 
Волк – Анастасия Л. 
Медведь –Кирилл Ш. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Ход проведения: 
Дети начальных классов сидят на стульчиках. Выходит воспитатель. 
 
Воспитатель: Здравствуйте, ребята. Сегодня мы пригласили вас в гости на занятие 
нашего кружка «По дорогам сказок». Ребята подготовили для вас театрализацию 
сказки «Теремок». Садитесь поудобнее, мы начинаем. 
В мире много сказок –  
Грустных и смешных. 
И прожить на свете 
нам нельзя без них. 
В сказке может всё случиться, 
Наша сказка – впереди. 
Сказка в двери к нам стучится, 
Скажем гостю: «Заходи!» 
 
Дети (хором): «Заходи!» 
Звучит музыка, входит сказочница. 
 
Сказочница: Сказки любят все на свете, 
любят взрослые и дети! 
Сказки учат нас добру, 
И прилежному труду! 
Говорят, как надо жить, 
Чтобы всем вокруг дружить 
 
Как-то раз в лесу густом, 
Дед-лесник построил дом: 
Стены, крыша, дверь, замок. 
Ну не дом, а теремок! 
Теремок не для людей, а для всех лесных зверей. 
 
Сказочница: Стоит в поле теремок, теремок, 
Он не низок, не высок, не высок. 
Есть крылечко и окно, только пусто в нем давно. 
Вот по полю, полю мышка бежит, 
У дверей остановилась и стучит … 
 
Мышка останавливается перед теремком. 
 
Мышка: Это что за теремок, теремок? 
Он не низок, не высок, не высок. 
Кто, кто в теремочке живёт? 
Кто, кто в невысоком живёт? 
 
Прислушивается – никто не отвечает. 
 
Мышка: Пи-пи-пи! Тишина … 



Я похоже здесь одна. 
 
Она входит в теремок. 
 
Мышка: Хватит мне бродить по свету, 
Будет мне тепло зимой. 
Если никого здесь нету, 
Значит, домик этот - мой! 
 
Сказочница: Стоит в поле теремок, теремок, 
Он не низок, не высок, не высок. 
На зеленую опушку прискакала тут Лягушка. 
У дверей остановилась и стучит … 
 
Лягушка: Что за славный теремок! 
Ах, какое чудо! 
Он не низок, не высок, 
Рядышком запруда! 
Из трубы дымок идет. 
Дверь мне отворите! 
Кто тут в тереме живет, 
Ну-ка, говорите! 
 
Мышка:Я – мышка норушка. 
 
Лягушка: Я Лягушка - попрыгушка, 
Будем пить с тобою чай! 
Я умею, прыгать и играть 
И по камушкам скакать! 
 
Мышка: Для тебя найдется место, 
Веселее жить вдвоем. 
Вот сейчас замесим тесто, 
А потом чайку попьем! 
 
Сказочница: Поселились Мышь с Лягушкой, 
 стали жить да поживать и друг другу помогать.  
Топят печь, зерно толкут, да в печи блины пекут.  
Вместе чай с малиной пьют.  
Очень весело живут! 
 
Сказочница: Стоит в поле теремок, теремок, 
Он не низок, не высок, не высок. 
Вот по полю, полю зайка бежит, 
У дверей остановился и стучит … 
 
Зайка останавливается перед теремком. 



 
Зайчик: Что за славный теремок, 
Вырос среди леса? 
Посажу я огород, 
Рядом на лужайке. 
Кто тут в тереме живет, 
Расскажите Зайке! 
 
Выглядывает Мышь. 
 
Мышка: Мышка здесь живет норушка. 
Кто тревожит мой покой? 
Отвечай, кто ты такой! 
 
Лягушка: Я Лягушка – попрыгушка. 
 
Зайчик: Открывайте, это я – 
Зайчик-побегайчик! 
Вы пустите жить меня, 
Я хороший Зайчик! 
 
Мышка: Так и быть, пожалуй в дом, - 
Веселее жить втроём! 
 
Зайчик заходит в дом. 
 
Сказочница: Стали жить да поживать,  
песни петь да танцевать! 
Вот живут они не тужат. 
И представьте, крепко дружат. 
 
Сказочница: Стоит в поле теремок, теремок, 
Он не низок, не высок, не высок. 
Вот по полю, полю лисичка бежит, 
У дверей остановилась и стучит … 
 
Лисичка останавливается перед теремком. 
 
Лиса: Вот так терем-теремок, 
Ладный да нарядный! 
Из трубы дымок идёт… 
Где здесь вход парадный? 
Дверь мне отворите! 
Кто тут в тереме живет, 
Ну-ка, говорите! 
 



 
Мышка: Мышка здесь живет норушка. 
 
Лягушка: И  Лягушка – попрыгушка  
 
Зайчик: И ушастый Зайка! 
 
Оба: А ты кто, отвечай-ка! 
 
Лиса: Про красавицу-Лису 
Слух давно ведется. 
Знают все меня в лесу! 
 
Мышка: Место ей найдется! 
Лиса заходит в дом. 
Лиса: Лучше дома в мире нет! 
Сказочница: Стоит в поле теремок, теремок, 
Он не низок, не высок, не высок. 
Вот  из леса вышел волчок,  
погреть на солнышке бочок. 
 
Волк: Где найти мне теплый дом, 
 и с крылечком, и с окном? 
Печка, жаркий уголёк.  
Это что за теремок? 
Что молчите? Есть кто дома? 
Да не бойтесь вы, не съем! 
 
Из теремка по очереди робко выглядывают его обитатели. 
 
Мышка: Мышка здесь живет норушка. 
 
Лягушка:  И  Лягушка – попрыгушка  
 
Зайчик: И ушастый Зайка! 
 
Лиса: И Лиса - хозяйка!!! 
Не возьму я что-то в толк, 
Кто такой ты будешь? 
 
Волк: Я-то? Серенький Волчок, 
Серый хвостик и бочок. 
Можно с вами буду жить? 
Не с кем мне в лесу дружить! 
 
Зайчик: Ладно, Серый, заходи, 
Только не кусайся! 



 
Лягушка: Сразу выгоним, учти, 
Коль обидишь Зайца! 
Волк заходит в дом. 
 
Сказочница: Стоит в поле теремок, теремок, 
Он не низок, не высок, не высок. 
Вот по полю, полю мишка идёт, 
У дверей остановился и ревёт … 
 
Мишка останавливается перед теремком. 
 
Медведь: Вот хоромы так хоромы – 
Здесь простора хватит всем! 
Что молчите? Есть кто дома? 
Да не бойтесь вы, не съем! 
 
Мышка: Мышка здесь живет норушка. 
 
Лягушка: И Лягушка – попрыгушка. 
 
Зайчик: И ушастый Зайка! 
 
Лиса: Да лиса-хозяйка! 
 
Волк: И волчок - серенький бочок. 
 
Медведь: С вами жить хочу и я! 
 
Все (хором): Нет, Медведь, не надо! 
 
Медведь (обиженно): Зря вы так. Я пригожусь! 
 
Мышка: Больно ты огромен. 
 
Медведь: Да не бойтесь, помещусь. 
Я в запросах скромен. 
 
Медведь лезет в теремок. Дом начинает шататься и падает. Жители теремка 
плачут на развалинах. 
 
Мышка: Что ж ты, Мишка, натворил? 
Мы ж предупреждали. 
 
Зайчик: Теремок наш развалил! 
 
Лиса: Без угла оставил! 



 
Медведь: Ну, простите вы меня, 
Я ведь не нарочно. 
 
Лиса (Медведю): Если сделал что не так, 
То исправить можно! 
 
Мышка: Хоть и виноват медведь 
Мы ему поможем 
 
Заяц: Чем о домике жалеть, 
Лучше новый сложим! 
Все: Вот построим новый дом. 
Все поселимся мы в нём. 
 
Сказочница: Тук-ток, тук-ток! 
Застучал молоток. 
Будем строить теремок – 
С окнами большими, 
Со ставнями резными! 
Тук-ток, тук-ток! 
Замолчал молоток. 
Вот готов наш теремок. 
 
Сказочница: Миновали ваши беды, 
Поздравляю вас с победой! 
 
Все зверята подружились, 
Вот как в сказке получилось. 
Тут и сказочке конец, 
А кто слушал – молодец! 
 
 Воспитатель:  
Рефлексия:  

 Понравилась сказка?  
 Кто из героев вам понравился? 
  Я очень рада, что вам было интересно! 
  И в конце я хотела бы добавить: если взяться за дело дружно, то всё получится! 

Так и вы в классе не ссорьтесь, не ругайтесь, помогайте друг другу и тогда у вас 
будет самый дружный класс, в школе! 

Давайте скажем «Спасибо» нашим артистам, что они старались, готовились и 
поаплодируем им. 


